
Privacy and you
what you said...

We asked people what they know about their privacy rights  
under NSW privacy legislation 

Right to access
65% of people surveyed 
didn’t know they have 
a right to access their 
personal information  
from a NSW public  

sector agency

Health
53% of NSW citizens  

are unaware they  
can access their 
information from  

a NSW health  
service provider

Education
59% of respondents  

have considered  
accessing their 

information from a  
NSW education  

provider

How do I do it?
Of the respondents  
who did know they  
could access their 
information, only  
44% knew how  

to do it 

For more information, visit our website www.ipc.nsw.gov.au 
or to make an enquiry call 1800 IPC NSW (1800 472 679)
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